EXAMEN 12 EVALUACION 2°ESO B+C @ _
MATEMATICAS CURSO 2014-2015 | .. S0 ...

Comoaors de cackn y G

Alumno: _SOLVCO N bS 2°ESO Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a 4)
No se puede utilizar calculadora, ni boligrafo rojo Nota lenguaje matematico (0 a 4)
Nota limpieza y orden (0 a 4)

No se corregiran preguntas a lapiz

1. Operar, simplificando siempre en cada paso, e indicando todo el proceso; en los productos y cocientes es
obligatorio simplificar previamente:

a) (Indicar al margen el proceso de obtencién del mcm) (0,75 ptos.)
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2. a) Completar con tres nimeros de tres cifras decimales significativas: (0,75 ptos.)
2,239<2,241 < 1,242 < 2, 2%3 <224
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b) Hallar la expresion decimal de las siguientes fracciones (operaciones al margen) e indicar qué tipo de decimal

se obtiene en cada caso: . (1,5 ptos.)
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3. Efectuar, indicando todos los pasos (division y producto al margen): (1 pto.)
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4. a) Hallar razonadamente, por tenteo, aproximando a las décimask(operaciones al margen): (0,75 ptos.)
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b) Sabiendo que w==3,14159265358..., indicar ias siguientes aproximaciones: Cpor poo) (0,5 ptos.)
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¢) Hallar: " (0,75 ptos.)
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5. cinco amigos se relinen para desayunar. Tres toman café mientras que el resto elige zumo. El precio de cada
café es 0,85 € y el zumo 1,65 €. Responder a las siguientes preguntas, indicando todos los pasos del
planteamiento, y las operaciones al margen:

a) Hallar el precio total del desayuno: (0,75 ptos.)
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b} Si deciden pagar todos la misma cantidad, ¢ a cuanto tocara cada uno? (1 pto.)
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